I )
. A |

HaxoXaeHue HeM3BeCTHOro YMcaa
B PaBeHCTBaX BUAA
8 + x= 16,
8 *x=16,
8 - x= 2,
8:x=2




Pabora 1o yueOHUKY

CrparHmua 127 Ne 11 1 12 ycTHO. lNpo4yntaem npaBmAO
C. 128. Ne 13,14 — nCbMEHHO.

CrpaHuua 128 Ne 17,18- yCTHO. [Npo4YmMTaem npasmAO.
Nel9,20- MMCbMEHHO

Ecam octaHetcsa Bpems €. 140 Ne21- nMCbMEHHO.
C. 130Ne 23- MMCbMEHHO, 4YTO yCneeTe.



JAomarnsss padoTa

Y.-c. 128,129- npasmnaa. C. 128 Nel 5, 16.
[TOATOTOBUTLCH K MOOBEPOYHOU PADOTE NO ITOU TEME.
MHE HMYETO HE NPUCHIAATD.



